

Протокол № 11  
засідання Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
при Міністерстві у справах ветеранів  
(у режимі онлайн)  
19 червня 2025 року

Присутні:

Приходько Руслан Вікторович - заступник Міністра у справах ветеранів України  
Гуменюк Наталія Миколаївна - директор Департаменту соціальної політики Міністерства у справах ветеранів України  
Курій Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту - начальник відділу з питань соціальної підтримки Департаменту соціальної підтримки Міністерства у справах ветеранів України  
Архіпова Наталі Володимирівна - начальник відділу по роботі з членами сімей загиблих Департаменту соціальної підтримки Міністерства у справах ветеранів України  
Каленюк Оксана Юріївна - головний спеціаліст відділу по роботі з членами сімей загиблих Департаменту соціальної підтримки Міністерства у справах ветеранів України

Вольська Наталія – голова Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Харченко Наталія – перший заступник голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Воїн Ольга – секретар Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Абрамович Олександра – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Бабич Олена - член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Бувалкіна Маргарита – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Голополосова Людмила – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Лабуткін Віталій– член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Ложешнікова Олена – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Лебедев Віктор– член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Матієнко Вікторія – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Максименко Олена - член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Ніколаєнко Валентина – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Ревуцька Галина - член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Сельницька Ірина - член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Степанок Олена – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Стефанишин Лариса – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України  
Сторчеус Олександр – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Відсутні 6 членів Ради родин загиблих.

Вітальне слово заступника міністра у справах ветеранів України Руслана Приходька.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту Порядку призначення та виплати доплати до одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) деяких категорій осіб – учасників антитерористичної операції та Операції об'єднаних сил, запропонований Міністерством у справах ветеранів України для затвердження постановою Кабінету Міністрів України.
2. Різне.

З питання першого порядку денного слухали, голову Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Наталію Вольську, яка запропонувала обговорити проект Порядку призначення та виплати доплати до одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) деяких категорій осіб – учасників антитерористичної операції та Операції об'єднаних сил, запропонований Міністерством у справах ветеранів України для затвердження постановою Кабінету Міністрів України.

Виступили:

Перший заступник голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Харченко Наталія, яка вважала за необхідне створити робочу групу щодо проекту Порядку призначення та виплати доплати до одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) деяких категорій осіб – учасників антитерористичної операції та Операції об'єднаних сил, запропонований Міністерством у справах ветеранів України для затвердження постановою Кабінету Міністрів України.

Член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Віктор Лебедєв, який зазначив, про те, що під час обговорення на робочому засіданні громадськими організаціями даного проекту прийшли до висновку що не погоджуються з п.7 проекту, а саме щодо акумулятивного індексу. Просить врахувати запропоновані пропозиції Оксаною Зубжицькою

Голова Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Вольська Наталія, яка зазначила про доцільність переобрання керівного складу Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України, у зв'язку з затвердженням наказом Мінветеранів №479 від 16.06.2025 в новій редакції Положення про Раду родин загиблих Захисників і Захисниць України, відповідно до зазначеної в ньому процедури.

Член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Голополосова Людмила щодо зверненням від Ради родин загиблих до центральних органів влади України зі зверненням від Ради родин загиблих про встановлення розміру одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих Захисників і Захисниць України в період проведення АТО/ООС в розмірі, передбаченому для такої виплати під час дії воєнного стану, тобто 15 000 000 грн, з зазначенням механізму вирішення даного питання, а саме шляхом доплати до 15 000 000 гривень з урахуванням раніше отриманої грошової допомоги за рахунок державних коштів.

Начальник відділу по роботі з членами сімей загиблих Департаменту соціальної підтримки Міністерства у справах ветеранів України Архіпова Наталія, яка надала інформацію щодо обговорення та врахування пропозицій, які надійшли від громадських організацій. А саме за яким механізмом буде обраховуватися нарахування виплат в умовах інфляції. Виведена формула акумулятивного розрахунку нарахування виплати. Детально зазначено в запропонованому проекті. Чекають інформацію, пропозиції до проекту які будуть розглянуті та враховані.

Перший заступник голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Харченко Наталія, надала пояснення щодо створення робочої групи щодо обговорення проекту. Механізм та яким чином і де взяти кошти для здійснення виплат.

Директор Департаменту соціальної політики Міністерства у справах ветеранів України Гуменюк Наталія щодо напрацювання проекту, враховували практику законодавства, надали для ознайомлення та надання пропозицій. Обговорюється запропонована формула та відповідне фінансування. Проаналізовано надані пропозиції, чекають на пропозиції щодо проекту положення та опрацювання тексту.

Член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Ревуцька Галина щодо врахування бухгалтерських розрахунків при нарахуванні виплат а саме порядку розрахунку індексації під час розробки проекту положення.

З питання другого порядку денного слухали члена Ради родин загиблих Голополосову Людмилу з пропозицією направлення листа від Ради родин загиблих до центральних органів влади України зі зверненням від Ради родин загиблих про встановлення розміру одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих Захисників і Захисниць України в період проведення АТО/ООС в розмірі, передбаченому для такої виплати під час дії воєнного стану, тобто 15 000 000 грн, з зазначенням механізму вирішення даного питання, а саме шляхом доплати до 15 000 000 гривень з урахуванням раніше отриманої грошової допомоги.

Заключне слово голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Вольської Наталії, яка подякувала всім членам Ради та запрошеним особам за участь у засіданні та активну діяльність в напрацюваннях щодо вирішення проблемних питань членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та обговореннях на засіданні.

Голова Ради



Наталія Вольська

Секретар Ради



Ольга Воїн